
Публічне лідерство та керівництво 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: надання здобувачам вищої освіти знань 

щодо основ лідерства на державній службі, методів індивідуального розвитку та 

інноваційності лідерів, основних практик ведення переговорів і налагодження ефективних 

комунікацій з послідовниками, а також інструментів спрямування діяльності колективу на 

досягнення найвищих результатів. 

Основні завдання навчальної дисципліни:  

 формування у здобувачів вищої освіти розуміння сутності публічного лідерства 

та керівництва;  

 ознайомлення з особливостями формування іміджу керівника й гендерними 

аспектами лідерства; 

 опанування методів індивідуального розвитку та інновіційності лідерів;  

 ознайомлення з основними методами ведення ефективних комунікацій і взаємодії 

із засобами масової інформації;  

 формування навичок управління з орієнтацією на досягнення результатів. 

 

Компетентності: 

загальні: 

 здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти, 

формулювати та вирішувати проблеми; 

 здатність генерувати нові ідеї (креативність), бути критичним і самокритичним; 

 здатність до адаптації, творчості, генерування ідей та дій у новій ситуації, 

формувати та демонструвати лідерські якості та поведінкові навички. 
 

Програмні результати навчання: 

Виявляти лідерські якості, планувати особистісний та професійний розвиток, 

розуміти принципи іміджелогії, особливості формування та підтримання іміджу фахівця. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Поняття та сутність лідерства. 

Тема 2. Розвиток лідерства у публічній сфері. 

Тема 3. Лідери та організаційна культура. 

Тема 4. Імідж лідера. Гендерні особливості лідерства 

Тема 5. Індивідуальний розвиток та інноваційність.  

Тема 6. Лідерство в команді. 

Тема 7. Мистецтво ведення змін. 

Тема 8. Лідер та мистецтво ведення переговорів. Управління конфліктами. 

Тема 9. Управління з орієнтацією на досягнення результатів. 

Тема 10. Лідерство та ефективна комунікація. 

Тема 11. Взаємодія із засобами масової інформації. 

Тема 12. Ораторське мистецтво лідера. 

Тема 13. Управління стресом. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю – залік. 
 


